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Ponukani objavom informacija u medijima prema kojima se u Hrvatskoj dešavaju 
zastoji plovila i vozila zbog nekvalitetnog goriva, odlučili smo se ovim putem obratiti javnosti. 
Naime, vjerujemo da u ovom trenutku raspolažemo dodatkom / poboljšivačem za gorivo koje 
apsolutno sprječava taloženje svih vrsta organskih štetnih spojeva, razgrađuje sumpor kao i do 
5% vode koja se na neki način našla u benzinu i/ili diesel gorivu. Tvrtka LIQUID 
ENGINEERING GREGUREK d.o.o. već punih 12 godina ekskluzivni je zastupnik 
proizvođača dodatka gorivu pod nazivom 
 

F U E L    S E T 
 
Pokušat ćemo u nekoliko rečenica objasniti o čemu se radi. 
Zbog upitne kvalitete spremnika za gorivo na različitim vozilima, odnosno plovilima, 

kod diesel i benzinskog goriva javljaju se mnogi problemi. Prije svega zbog brzog taloženja 
raznih organskih i ostalih tvari, stvaranja sumporastih spojeva i sumporne kiseline. Problem je 
velika koncentracija vode, sumpora, sumporastih spojeva, alkida, klorida, sulfata i fosfata u 
gorivu koji uzrokuju Vama već poznate probleme sa filterima goriva, pumpama visokog tlaka, 
injektorima, radom motora, paljenjem, velikom emisijom štetnih plinova, dimom, te na kraju i 
prevelikom potrošnjom goriva. 

Još bismo Vas željeli podsjetiti na svojstvo goriva da upija kondenziranu vlagu 
što dodatno povećava količinu vode u gorivu. Tvrtka LIQUID ENGINEERING iz 
Australije nudi Vam poboljšivač goriva pod nazivom FUEL SET koji sve te probleme u 
potpunosti rješava, a koriste ga prije svega iz preventivnih razloga i mnoge vojske diljem 
svijeta. 
 
Osnovne karakteristike FUEL SET – a 
 
>Dodatak je isti za diesel, benzin i kerozin 
>Netoksičan je i biorazgradiv 
>Razgrađuje do 5% vode u gorivu 



>Sprječava taloženje guma i gumastih taloga, katrana, stvaranja sumporaste i sumporne 
kiseline, smrzavanje goriva kod niskih temperatura, oksidaciju, taloženje kiselih voskova 
i smola (gareži) u motoru. 
>Disperzivan, poboljšava protočnost goriva kod niskih temperatura, potpunije 
sagorijevanje goriva što rezultira smanjenom potrošnjom i drastičnim smanjenjem 
emisije štetnih plinova (CO min. za 50%) 
 

Koliko je FUEL SET kvalitetan proizvod najbolje dokazuje podatak da se sa 
gorivom miješa u omjeru 1 : 4000 (kod jako lošeg goriva preporučamo omjer 1 : 3000). 

Cijena FUEL SET-a povećava cijenu goriva cca 0,4%, a ušteda je višestruko 
veća, samo potrošnja je manja u prosjeku 7,0%. 
 

UPORABA FUEL SET-a 
 

FUEL SET potpuno čisti (dekarbonizira) prostor za sagorijevanje (komore, 
kompresioni prostor, ventile, prstenove klipa), usisne i ispušne cijevi, te sprječava 
taloženje karbona (gareži), što bitno produžuje režim do remonta (fizičkog čišćenja) 
motora. 
 

Posebno napominjemo da FUEL SET ne može razgraditi jednom zamrznuto 
gorivo, odnosno parafin koji se već izdvojio iz goriva. Iz tog razloga, preporučljivo je 
FUEL SET koristiti kontinuirano (preventivno). Da je FUEL SET respektabilan 
dodatak gorivima dokazuje i ocjena koju su objavili Državni Inspektorat Republike 
Hrvatske, Rapska Plovidba, AUDI centar Hrvatska, kao i ZORE, brodarske zadruge iz 
Splita (kapetan Mladineo), koji su detaljno ispitali i testirali FUEL SET. Između ostalih 
tvrtki, koriste ga: Jadrolinija Rijeka, Split, Zadar, Dubrovnik na svojih 80-ak plovila, te 
tvrtke Alpex iz Rijeke i Brodospas Split na svojim brodovima. 
 

Naravno da osim brodskih kompanija koje su najveći korisnici FUEL SET-a zbog 
velike potrošnje diesel goriva, dakle i velike uštede, FUEL SET koriste i „manji“ 
korisnici. Prvenstveno se kod manjih plovila taj dodatak gorivu koristi u servisima. 

Mjesta na kojima već godinama koriste FUEL SET kao dokazano kvalitetan 
dodatak gorivu, a na istim se mjestima može i kupiti u maloprodaji, su sljedeća: 
 

Zagreb  
1. AUTORAD     Miramarski podvožnjak 15 
2. AUTOMEHANIKA JAKOVIĆ  II sisaški odvojak bb 
3. AUTOSERVIS DOJKIĆ   Aleja seljačke bune 5, Podsused 
4. NOVAK BENZ    Bani, I odvojak br. 1 
 
Velika Gorica 
5. GREGUREK d.o.o.    Pleška 36 
 
Split  
6. AUTOCOLOR BARIŠIĆ   Dubrovačka 59 
7. JATRA     Vukovarska 47 



8. Marina AGANA, Marina kod Trogira 
 

Slavonski Brod 
9. WET-ČIRIĆ     Vezna cesta bb 

 
Vinkovci 
10. BENDIX-H     V. Hrvatinića 46 

 
Na kraju, sve zainteresirane možemo obavijestiti da u slučaju potrebe za većom 

količinom FUEL SET-a, dakle veleprodajom, možete kontaktirati našu tvrtku na adresi u 
zaglavlju. Također napominjemo da svatko tko želi dodatne tehničke informacije, može 
sve informacije dobiti kod osobe koja je u tvrtki LIQUID ENGINEERING GREGUREK 
d.o.o. zadužena za „tehničku podršku“. 
 

MATO BAGIĆ / 098 73 84 76 
 

U svakom slučaju, svim nautičarima dobro je napomenuti da u brodskom 
servisu marine AGANA, mogu dobiti dodatna upute oko korištenja FUEL SET-a, 
odnosno kupiti FUEL SET u dućanu koji je sastavni dio servisa. 
 


